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Pozvánka pro zákonné zástupce a zletilé žáky 1. ročníků na 

informativní schůzky  

 
 

Vážení zák. zástupci, vážení žáci, 

 

na základě přijetí Vašeho syna (dcery) nebo Vás jako zletilého žáka ke studiu na naší škole Vám 

sdělujeme následující organizační informace: 

 

Dne 26. června 2024 v 16.00 hod. se v budově na ul. Gen. Krátkého 30, Šumperk uskuteční 

informativní schůzky zákonných zástupců žáků a zletilých žáků. 

 

Informace o rozřazení do tříd obdržíte prostřednictvím EduPage do 25. 6. 2024 do 12,00 hod..  

 

Pro tříleté obory (učební) 

 

 Schůzka zák. zástupců žáků tříletých oborů (učební obory) bude zahájena v tělocvičně 

školy, a to setkáním s odborníky z oboru speciální pedagogiky a psychologie. Ti Vám 

předají důležité informace k přechodu ze ZŠ na SŠ, objasní postupy SŠ při negativních 

projevech chování, informují Vás o tom, co ve škole nebude akceptováno a může být 

důvodem k udělení výchovných opatření s vážnými důsledky pro vzdělávání.  

 Po tomto setkání proběhnou informativní schůzky s třídními učiteli v jednotlivých třídách.  

 Z kapacitních důvodů žádáme o účast pouze 1 osoby.  

 Obdržíte informace o organizaci a průběhu celého studia. 

 

Pro čtyřleté (maturitní) obory  

 

 Schůzky proběhnou v jednotlivých třídách – informace o rozřazení do tříd obdržíte 

prostřednictvím EduPage do 25. 6. 2024, informace o umístění učeben pro jednotlivé třídy 

budou vyvěšeny na hl. dveřích a na nástěnce ve vstupní hale, osobně Vás budou ve vstupní 

hale směrovat pověření zaměstnanci školy. 

 Informace o adaptačním kurzu Vám na schůzce předají pracovnice ŠPP (školní poradenské 

pracoviště).  

 Z kapacitních důvodů žádáme o účast pouze 1 osoby.  

 Obdržíte informace o organizaci a průběhu celého studia.  

 

Základní informace k zahájení školního roku:  

 

 Zahájení školního roku 2024/2025 proběhne 2. září 2024 v 8,00 hod. v jednotlivých třídách 

v budově na ul. Gen. Krátkého 30, Šumperk, pouze žáci uč. oborů instalatér, zedník, 

tesař zahájí školní rok 2024/2025 v budově na ul. Bulharská 8, Šumperk v jednotlivých 

třídách.            



 

 

 Čísla učeben pro jednotlivé třídy budou vyvěšena ve vstupním prostoru každé budovy a 

jmenné seznamy žáků jednotlivý tříd budou vyvěšeny na dveřích učeben. 

 První den výuky probíhají ve všech ročnících třídnické práce, u žáků nastupujících 

do 1. ročníků budou probíhat do cca 12:15 hod.. Pak bude výuka ukončena.  

 V tento den budou žáci potřebovat papír a tužku na poznámky. V den zahájení vyučování se 

žáci nemusejí přezouvat. 

 Stravování je zajištěno v jídelně školy firmou PRIMIREST. Přihlášky budou k dispozici u 

třídních učitelů na informativní schůzce, po zahájení šk. roku pak v jídelně popř. na 

studijním oddělení.  

 Pracovní oděv a popř. i obuv zajistí škola po zahájení školního roku. 

 Žáci přispívají do Nadačního fondu SŠŘ, Šumperk částkou 400,- Kč ročně, která slouží pro 

účinnou podporu rozvoje vzdělávání, tělovýchovy, sportovních a kulturních aktivit žáků 

školy. 

 Pro žáky ze vzdálenějších míst bydliště mohou zák. zástupci či zletilí žáci zajistit ubytování 

na domovech mládeže:  

  Domov mládeže při SOŠ Šumperk, Zemědělská 3, Šumperk, tel. 583 301 090, 583 301 091 

Domov mládeže při VOŠ a SPŠ Šumperk, U Sanatoria 1, Šumperk, tel. 583 301 662, 774 

999 308, sanovcova@vsps-su.cz 

 Další informace naleznete na našich webových stránkách www.skolasumperk.cz. 

    

                    

 

 

Mgr. Irena Jonová, v.r. 

ředitelka SŠŘ, Šumperk 

 

http://www.skolasumperk.cz/

